



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

В Пуровском районе местный житель обвиняется в причинении тяжкого вреда здоровью односельчанину, от которого тот скончался

Пуровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по ЯНАО завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего жителя поселка Пурпе Пуровского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, 28 июня 2012 года обвиняемый встретился в дневное время с потерпевшим с целью наказать за кражу его личного имущества из вагона-балка. В ходе ссоры 33-летний мужчина нанес удары потерпевшему руками и ногами по различным частям тела. Но смертельным оказался удар по голове металлической сковородой, от которого потерпевший через несколько часов скончался у себя дома.

Следствием собрано достаточно доказательств, в связи с чем материалы уголовного дела с обвинительным заключением направлены прокурору.

17 Октября 2012

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/750401>